
ZAPISNIK 

Sa sednice UO BSS od 19.05.2026. godine, sa sledećim dnevnim redom: 

1. Usvajanje zapisnika sa prošlog UO.  

2. Usvajanje dnevnog reda 

3. Novi član UO: Slobodan Gužvica. 

4. Informacija: predat je predlog programa za 2027. 

5. Informacija o finansijama. 

6. Skupštine EBL (Riga) i WBF (Poljska): naš predstavnik? 

7. Informacija: Selena Pepić je dobila stipendiju za ovu godinu. 

8. Informacija sa ročišta 

9. Predlog Gužvice za dodeljivanje zlatnog poena juniorima 

10. Juniorska takmičenja preko leta. Da li i ko ide?  

11. Predlog da Gužvica bude zadužen za juniore. 

12. On line takmičenja u organizaciji BSS? 

13. Pravilnik o titulama: diskusija u vezi lige i filtera. Usvajanje Pravilnika na 

sledećem UO? Rejting?  

14. Nabavka opreme: stanje i kupovina mejtova.  

15. Informacija u vezi Marka Gligorijevića. 

16. Kazna Ivana Bilušića u Hrvatskoj. Da li važi i kod nas? 

17. Razno 

Prisutni: Aleksandar Vučić, Mihajlo Nikolić, Zoran Kocić, Milan Čvorović, 

Slobodan Gužvica, Dušan Pešić i Zoran Kocić. 

1. Usvojen je dnevni red i zapisnik sa prethodnog UO. 

2. Aleksandar Vučić je informisao UO o sledećem: izabran je Slobodan Gužvica za 

člana UO BSS umesto Marka Seizovića, predat je predlog programa za 2027 godinu, 

stanje finansija BSS, pozivima na skupštine EBL i WBF, dodeljivanju stipendije Seleni 

Pepić, kako je bilo na ročištu. 

3. Prihvaćen je predlog Gužvice za dodeljivanje zlatnog poena juniorima za 

osvojeno treće mesto na on-line evropskom juniorskom prvenstvu. 

4. Prihvaćen je predlog da Gužvica bude zadužen za juniorski bridž u Srbiji. Treba da 

predloži sastav U31 i U26 ekipa, ako uspe da ih sastavi, za evropsko prvenstvo u 

Rigi, odnosno da predloži igranje filtera ako ima više zainteresovanih. Na sledećem 

UO treba da donesemo odluku o slanju i finansiranju ekipa. 



5. Usvojen je predlog da se porazgovara sa Sofijom Altman vezano za organizovanje 

online prvenstva Srbije i kako ga organizovati, pa da na sledećem UO eventualno 

usvojimo organizovanje takmičenja. 

6. Trebalo bi da konačno usvojimo Pravilnik o titulama. Trebalo bi korigovati neke 

stvari pre usvajanja: dodeljivanje zlatnog poena za uspehe na evropskim i svetskim 

prvenstvima, ukinuti zlatni poen za filter, itd. Videti u vezi eventualnog uvođenja 

rejtinga. 

7. U vezi nabavka opreme: BSS će kupiti 8 mejtova, server i kofer za punjenje 

mejtova. Sekretar Pešić je dobio predračun. Očekuje se da će sa špedicijom i 

transportom koštati oko 2.000 evra i na to treba da se plati porez i carina. Ovo će 

biti urađeno preko BBS. Tražiće se ponuda za izradu skrinova, tacni i gvožđa, a 

takođe će se videti i za nabavku tacni iz Kine. Na sledećem UO ćemo doneti odluku. 

Takođe treba kupiti i karte. Bordova i biding boksova za sada imamo dovoljno. 

Treba nabaviti i čoje, ali to nije hitno. 

8. Izabran je Goran Živković za novog predsednika TTK. 

9. Član BK Ekpert Ivan Bilušić, koji je i član kluba iz Hrvatske, je kažnjen u Hrvatskoj 

zabranom igranja u trajanju od 24 meseci zbog prekršaja koji je tamo napravio. Ta 

kazna se automatski prenosi i kod nas, tako da on ne sme da učestvuje na zvaničnim 

takmičenjima u Srbiji koje organizuje BSS do isteka kazne. 


